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 ذاریمگشماریم و به همان تعداد جلوی عدد صفر می کنیم و سپس صفرها را می نظر گرفتن صفر ضرب می   ابتدا عددها را بدون در

195 
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1950000 

ضربدر    10ابتدا   سپس  می   7000کنیم  می   700را  شود. 

 صفرهای  

م و  گیریصفرهای جلوی عدد را در نظر نمی 

را   کنیم سپس صفرها بدون صفر ضرب می 

 گذاریم.در جلوی عدد می 

 گذاریمکنیم. بعد سه تا صفر جلوی حاصلضرب می می  16ضربدر  را  7گیریم یعنی  را در نظر نمی  7000
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2،690،000  =1080000  +1610000 
 گیرد تومان پول می  2،690،000او 
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. در ضرب عددهایی که در سمت راست یکی یا هر دوی آنها، صفر وجود دارد، دو عدد را بدون در نظر گرفتن  1

می  ضرب  هم  در  اعداد  جلوی  سپس  صفرهای  و  حاصل کنیم  جلوی  عددها،  جلوی  صفرهای  تعداد  صفر  به  ضرب 

 گذاریم. می 

شود و فقط ردیف  ها، صفر می ف ضرب دهتایی گان عدد دوم، صفر است، ردی. در ضرب دو عدد سه رقمی که رقم ده2

 ها را داریم. ها و                      صدتایی یکی 
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6  =10   ÷60 

بطری    12ساعت    24شود پس در  شود، هر دو ساعت یک بطری پر می ان پر میاستک  6  هر ساعت

 پر میشه 
 12 ×  30=  360 شود پر می 

90000  =250  ×  360 

9،000،000  =100  ×  90000 

 خرابی لوله ساختمان   –شستن اتومبیل و حیاط با آب شیر    – باز گذاشتن شیر آب هنگام مسواک زدن  

 های ساختمان را چک کنیم و ....لوله  –اتومبیل را با سطل آب بشوییم  –زدن آب را ببندیم مسواک هنگام  

9،361،556 40،911،330 4،914،700 

224،628،600  =237  ×  947800 
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1500 5280 35000 

748000 10000 1،000،000 

845300 7000 75490 

37500 600 500000 97440 

264    =24    +240    =8  (  ×3    +

30 ) 

105  =5   +100    =5   ×(1   +20 ) 

81    =21   +60  =3  ( ×7   +20 ) 
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 پایین صفحه 

خاصیت        6تمرین   ضرب 

جایی دارد یعنی اگر جای عامل  جابه 

اول و دوم را با هم عوض کنیم جواب  

 کند نمی ضرب تغییر 
 7تمرین
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 کند طی می 

 صفحه  

 ها ضرب کرده استها را در تعداد درخت راه حسین درست است زیرا تعداد ردیف 
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